ВАРИАНТ

	Вариант 
	 схема
	 Таб. 1
	 Таб. 2
	 Таб. 3

	17
	2
	10
	4
	7


Выполнить расчет режима распределительной сети. Сеть выполнена кабельными линиями. Кабель с алюминиевыми жилами. Расчет выполнить без учета индуктивного сопротивления КЛ.

	


Таблица 1. Уровни напряжения источников питания (кВ)
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	UА
	10.5
	10.4
	10.3
	10.2
	10.4
	6.3
	6.2
	6.4
	6.25
	6.1
	10.3
	10.6
	6.3

	UВ
	10.3
	10.5
	10.2
	10.3
	10.2
	6.2
	6.3
	6.35
	6.4
	6.0
	10.4
	10.5
	6.4

	№
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26

	UА
	10.1
	10.6
	10.4
	10.3
	10.1
	6.35
	6.25
	6.3
	6.25
	6.0
	10.3
	10.5
	6.1

	UВ
	10.3
	10.5
	10.2
	10.2
	10.2
	6.2
	6.3
	6.35
	6.3
	6.1
	10.1
	10.6
	6.2


2. Параметры линий (Длина линий указана в км.)
	Вариант
	
	Л1
	Л2
	Л3
	Л4
	Л5
	Л6

	1
	Сечение
	150
	240
	120
	95
	150
	185

	
	Длинна
	3,4
	1,2
	0,6
	1,1
	3,4
	0,9


	
	Кол-во линий
	2
	1
	1
	2
	2
	1

	2
	Сечение
	120
	95
	185
	240
	150
	185

	
	Длинна
	0,9
	0,4
	0,8
	0,65
	0,8
	1,3

	
	Кол-во линий
	1
	2
	1
	1
	2
	1

	3
	Сечение
	240
	70
	120
	150
	185
	150

	
	Длинна
	6
	0,2
	1,2
	1,3
	0,9
	1,6

	
	Кол-во линий
	2
	1
	2
	1
	1
	2

	4
	Сечение
	150
	185
	240
	120
	150
	95

	
	Длинна
	0,9
	3,1
	2,3
	1,1
	0,9
	0,6

	
	Кол-во линий
	1
	2
	1
	1
	1
	2

	5
	Сечение
	120
	150
	240
	185
	120
	185

	
	Длинна
	1,3
	2,7
	1,9
	1,4
	2,5
	0,9

	
	Кол-во линий
	1
	2
	1
	1
	2
	1

	6
	Сечение
	95
	185
	120
	240
	150
	120

	
	Длинна
	0,3
	0,8
	1,6
	2,6
	0,8
	2,3

	
	Кол-во линий
	1
	1
	2
	2
	1
	2

	7
	Сечение
	120
	185
	150
	240
	95
	95

	
	Длинна
	2,1
	0,8
	0,9
	3,1
	0,6
	0,4

	
	Кол-во линий
	2
	1
	1
	1
	2
	1

	8
	Сечение
	150
	120
	185
	120
	240
	150

	
	Длинна
	0,9
	0,7
	1,2
	0,5
	0,9
	0,4

	
	Кол-во линий
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	9
	Сечение
	240
	185
	150
	240
	150
	185

	
	Длинна
	3,1
	1,4
	2,3
	3,2
	0,9
	0,7

	
	Кол-во линий
	2
	1
	2
	2
	1
	1


Активные сопротивления кабелей на 1 км длины r0 при +20 0С

	Сечение жилы, мм2
	r0, Ом/км, при медных жилах
	r0, Ом/км, при алюминиевых жилах

	1,5
	12,1
	-

	2,5
	7,56
	12,1

	4
	4,7
	7,41

	6
	3,11
	5,11

	10
	1,83
	3,08

	16
	1,15
	1,91

	25
	0,727
	1,2

	35
	0,524
	0,868

	50
	0,387
	0,641

	70
	0,268
	0,443

	95
	0,193
	0,32

	120
	0,153
	0,253

	150
	0,124
	0,206

	185
	0,0991
	0,164

	240
	0,0754
	0,125

	300
	0,0601
	0,1

	400
	0,047
	0,0778

	500
	0,0366
	0,0605

	625
	0,0283
	0,0469


Индуктивные сопротивления кабелей 6 – 10 кВ на 1 км длины x0

	Сечение 

жилы, мм2
	x0, Ом/км

	
	Трехжильные кабели
	Одножильные кабели с расположением жил

	
	6 кВ
	10 кВ
	в плоскости
	треугольником

	10
	0,11
	0,122
	-
	-

	16
	0,102
	0,113
	-
	-

	25
	0,091
	0,099
	0,245
	0,154

	35
	0,087
	0,095
	0,236
	0,148

	50
	0,083
	0,09
	0,226
	0,138

	70
	0,08
	0,086
	0,214
	0,132

	95
	0,078
	0,083
	0,207
	0,126

	120
	0,076
	0,081
	0,201
	0,119

	150
	0,074
	0,079
	0,192
	0,116

	185
	0,073
	0,077
	0,185
	0,11

	240
	0,071
	0,075
	0,179
	0,107

	300
	-
	-
	0,173
	0,107

	400
	-
	-
	0,167
	0,101

	500
	-
	-
	0,16
	0,0974


3. Нагрузка в узлах

	

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	I=250–j200 A
	I=130–j110 A
	I=110–j80 A
	I=200–j130 A
	I=140–j110 A

	2
	I=190-j80 A
	I=150-j250 A
	I=155-j140 А
	I=125-j90 А
	I=110–j100 A

	3
	I=140-j95 A
	I=180-j240 A
	I=180-j90 A
	I=180-j110 A
	I=125–j105 A

	4
	I=185-j150 A
	I=145-j90 A
	I=150-j100 A
	I=130-j95 A
	I=160–j95 A

	5
	I=90-j70 A
	I=135-j110 A
	I=110-j90 A
	I=150-j100 A
	I=145–j90 A

	6
	I=130-j130 A
	I=125-j100 A
	I=155-j100A
	I=190-j140 A
	I=135–j110 A

	7
	I=125-j115 A
	I=170-j125 A
	I=140-j80 A
	I=130-j110 A
	I=130-j120 A

	8
	I=100-j80 A
	I=135-j110 A
	I=125-j90 A
	I=140-j95 A
	I=160-j100 A

	9
	I=150-j90 A
	I=120-j95 A
	I=130-j160 A
	I=135-j110 A
	I=135-j110 A
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Схема № 2





Вар








